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写在本试题上一律不给分写在本试题上一律不给分写在本试题上一律不给分写在本试题上一律不给分 

并将你的答案写在答并将你的答案写在答并将你的答案写在答并将你的答案写在答题纸上题纸上题纸上题纸上，，，，

Q上不可约的充分必要条

次多项式。  

方程组有无穷组解。  

极大线性无关组。  

 

当且仅当对应实对称矩阵 A的正惯性指数为n。  

二二二二、、、、    在每个题后给出的在每个题后给出的在每个题后给出的在每个题后给出的 3333 个答案中选择一个正确的答案填空个答案中选择一个正确的答案填空个答案中选择一个正确的答案填空个答案中选择一个正确的答案填空，，，，将其前的字母填写在答将其前的字母填写在答将其前的字母填写在答将其前的字母填写在答

题纸上题纸上题纸上题纸上：（：（：（：（每小题每小题每小题每小题 3333 分分分分，，，，共共共共 33330000 分分分分））））    

1、多项式 1)1(2 −−+ xmx 整除 qpxx ++3 的条件是：（         ）。 

a. 22,1 2 −+−=−= mmpmq ; b. 1, 2 −−== mqmp ; c. 1, 2 −−== mpmp 。 

2、 =
−
−

−−
+

−−
−

−−

kfc

heb

gda

khg

fed

cba

（                    ）。 

a. 1− ；b. 0 ; c. 1。 

3、设 β 是非齐次线性方程组 bAX = 的一个解向量，而 sααα ,,, 21 Λ 是对应齐次线性方程

组 OAX = 的一个基础解系，则（            ）是非齐次线性方程组 bAX 6= 的通解。 

a. i

s

i

ic αβ ∑
=

+
1

，其中 sccc ,,, 21 Λ 为任意常数； 

b. i

s

i

ic αβ ∑
=

+
1

2 ，其中 sccc ,,, 21 Λ 为任意常数； 

c. i

s

i

ic αβ ∑
=

+
1

6 ，其中 sccc ,,, 21 Λ 为任意常数； 

4、设 A是n阶方阵且 AA 32 = ，E是n阶单位矩阵，则（         ）一定可逆。 

a. AE + ；b. A ; c. AE −3 。 

5 、 如 果 n 元 二 次 型 ),,,( 21 nxxxf Λ 的 符 号 差 为 n ， 则 二 次 型

),,,(),,,( 2121 nn xxxfxxxg ΛΛ −= （              ）。 

a. 负定；b. 正定;  c. 半正定。 

 

6、（       ）是实数域R上全体 44× 矩阵作成的线性空间 44×R 的子空间。  
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3)1(,1,1 ++ λλ ，则 )(λA

9、设 A是 4阶实对称矩阵且 1)(,022 ==+ ArankAA ， 

则 =+ EA 3 （                 ）。 

a. 1;  b. 3 ;  c. 27。 

10、如果 A是欧几里得空间V 关于基 nααα ,,, 21 Λ 的度量矩阵，则当（      ）时，

nααα ,,, 21 Λ 是标准正交基。 

a. A是正交阵;  b. A是对称阵; c. A是单位阵。 

三三三三、、、、(15分分分分)  假设假设假设假设 )(xf 是整系数多项式且是整系数多项式且是整系数多项式且是整系数多项式且 2)3()2( == ff ，，，， 4≥n 为自然数为自然数为自然数为自然数，，，，证明证明证明证明：：：： 2)( −nf

不是素数不是素数不是素数不是素数。。。。 

 四四四四、（、（、（、（15151515 分分分分））））计算行列式计算行列式计算行列式计算行列式

2222

2222

2222

2222

)12()8()4(

)12()8()4(

)12()8()4(

)12()8()4(

+++
+++
+++
+++

dddd

cccc

bbbb

aaaa

的值的值的值的值。。。。    

    五五五五 、（、（、（、（ 15151515 分分分分 ））））     λ 为 何 值 时为 何 值 时为 何 值 时为 何 值 时 ，，，， 未 知 数未 知 数未 知 数未 知 数 4321 ,,, xxxx 的 线 性 方 程 组的 线 性 方 程 组的 线 性 方 程 组的 线 性 方 程 组









−=−+++
−=+−++

=++−+

)1()1(

1)1(

1)1(

4321

4321

4321

λλλ
λλ

λ

xxxx

xxxx

xxxx

有解有解有解有解、、、、无解无解无解无解？？？？有解时求出其一个通解公式有解时求出其一个通解公式有解时求出其一个通解公式有解时求出其一个通解公式。。。。    

六六六六、（、（、（、（15151515 分分分分））））设设设设 BA, 都是都是都是都是 阶方阵阶方阵阶方阵阶方阵，，，，证明证明证明证明：：：： BABA
BA

n −+−=
−

)1( 。。。。    
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